

Koper, 24. 5. 2022

## Seja Sveta staršev Gimnazije Koper

Torek, 24. maj 2022, ob 17.00, U27

Prisotni predstavniki:

Predsednik Sveta Marko Filli

Prisotni predstavniki oddelkov: Marko Starman (1. a), Karin Marc (1. b), Zala Jenko Praznikar (1. c), Janja Zorko (1. e), Elvin Klobas (2. a), Patricija Višnjevec (2. b), Marko Tončetič (2. c), Urška Pintarič (2. e), Vado Keranović (3. b), Mateja Gačnik (3. d); Barbara Švigelj (3. e), Boškin Edvin (4. a), Marko Filli (4. c), Miknić Anica (4. d)

Drugi prisotni: Bruno Petrič, ravnatelj; Tjaša Poljšak Miklavec, pomočnica ravnatelja; Nataša Tuljak, tajnica in knjižničarka Nataša Vagaja

Odstotni: Polona Žagar (1. d), Aleksandra Alavanja Drucker (2. d), Sandra Tušar (3. a), Veronika Marinac (3. c), Alja Marčič (4. b), Griparič Patricija (4. e)

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje.
2. Pridobitev soglasja sveta staršev – delovni zvezki in druga učna gradiva.
3. Organizacija pouka v šolskem letu 2021–2022.
4. Pobude in vprašanja.

### K vsem točkam

Predsednik Sveta staršev pojasni, da so zastopniki staršev na večino tem, ki so na dnevnem redu, prejeli odgovor vnaprej, v pisni obliki, in izrazi pripravljenost za dodatna pojasnila – starše povabi k postavljanju vprašanj.

### Točka 1

Svet staršev enoglasno potrdi zapisnik prejšnje seje.

### Točka 2

Knjižničarka Svetu staršev prestavi učna gradiva in pravilnik o upravljanju učbeniških skladov, ki narekuje, da ravnatelj pridobi pisno soglasje sveta staršev k skupni nabavni ceni učnega gradiva. Razloži tudi prihajajoče spremembe z novim šolskim letom, in sicer vključevanje učbenika matematike v učbeniški sklad.

Sklep: Glasovanje za potrditev druge točke je enotno, vsi predstavniki glasujejo za soglasje k skupni nabavni ceni učnega gradiva.

### Točka 3

Ravnatelj in pomočnica ravnatelja predstavita potek in organizacijo pouka v šolskem letu 2021–2022.

Pouk je potekal po različno modelih v različnih obdobjih – tako, kakor je bilo mogoče. Različne dejavnosti so bile izvedene po učnem načrtu – delovna sobota, razne izbirne ekskurzije, projektni dnevi Erasmus ...

V oktobru so se nekatere dodatne dejavnosti začasno ustavile zaradi situacije Covid-19. Nekaj časa je pouka potekal na hibridni način, izvajalo se je samotestiranje na šoli. Ravnatelj je pohvalil dijake in starše za skrbnost in odgovorno ravnanje.

Kljub Covidu-19 so vseeno potekala razna tekmovanja (nekatera tudi na daljavo). Konec februarja pa se je z zaključkom samotestiranja situacija počasi normalizirala. Od marca dalje pa potekajo pouk in ostale aktivnosti na običajen način. Opažena je 'slaba kondicija' pri dijakih – mišljen je na elan za učenje.

Izvedel se je maturantski izlet v Prago ter maturantski ples. Vsa tekmovanja so bila normalno izvedena in dijaki so odpotovali v Španijo – Erasmus.

V odgovoru na vprašanje o prilagajanju ocenjevanja je ravnatelj razložil, da bodo ocenjevanja potekla vse do 11. 6. 2021, ostala ocenjevanja – popravljanje ocen – pa vse do 23. 6. 2021.

Čeprav malo oteženo so laboratorijske vaje potekale.

Predsednik sveta je predlagal sklep.

Sklep: »Svet staršev izreka pohvalo kolektivu Gimnazije Koper za delo, ki ga je opravil v izrednih razmerah zaradi epidemije Covid-19.«

#### Točka 4

Starši so podali pripombe glede nekaterih učiteljev in se zanimali glede postopka morebitnih prijav težav in odzivnosti pri odpravljanju le-teh.

Razloženo jim je bilo, da se vodstvo odzove na pritožbe staršev/dijakov, vendar je za uvedbo postopkov potrebno podati konkretne informacije, saj ne more šola reagirati na vse možne govornice. Za uspešnost reševanja problemov je težave treba naslavljati konkretno in skladno s predpisi ter zakoni.

Seja se je zaključila ob 18.30

Marko Filli

Predsednik Sveta staršev Gimnazije Koper



Digitally signed by  
MARKO FILLI  
Date: 2022.06.10 15:54:06  
+02'00'



Nataša Tuljak

zapisnikarica

